

**ПИТАНЕ**

**от КРИСТИНА СИДОРОВА – общински съветник,  
от заседание на Общински съвет – Габрово,  
проведено на 23.02.2017 г.**

Въпросът ми е свързан с една новина от миналата седмица, която научихме от медиите за напускане на госпожа Хилда Цвъркалева на поста директор ОП „Благоустрояване“. Каква е визията на Община Габрово за управление на това най-голямо общинско предприятие? От медиите отново разбрахме, че в момента има временно изпълняващ длъжността и какво е финансовото състояние на предприятието към момента на напускане на поста от госпожа Цвъркалева?



ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – Габрово

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО  
№ 510-51/30.03.2017

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА Г-ЖА КРИСТИНА СИДОРОВА,  
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 23.02.2017г.

**ВЪПРОС:** Въпросът ми е свързан с една новина от миналата седмица, която научихме от медиите за напускане на госпожа Хилда Цвъркалева на поста директор ОП „Благоустройство“. Каква е визията на Община Габрово за управление на това най-голямо общинско предприятие? От медиите отново разбрахме, че в момента има временно изпълняващ длъжността и какво е финансовото състояние на предприятието към момента на напускане на поста от госпожа Цвъркалева?

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО СИДОРОВА,**

По поставения от Вас въпрос Ви информирам следното:

Уведомявам Ви, че към момента на освобождаване на госпожа Цвъркалева, общинско предприятие „Благоустройство“ е в добро финансово състояние. Към 13.02.2017 г. предприятието няма просрочени задължения. Текущите задължения към доставчици са в нормален размер предвид сезона и характера на дейността на предприятието. Те в по-голямата си част са по договори, сключени между Община Габрово и съответните доставчици и се отнасят за дейността на предприятието. Няма неразплатени задължения към персонал. Платени са съответните дължими осигурителни, здравни вноски и данъци към централния бюджет.

Предприятието има незначителни по размер несъбрани приходи, по които са предприети действия за събирането им.

Текущо се привежда субсидия на предприятието, с която се осигурява нормалната работа на предприятието.

Във връзка с въпроса Ви относно визията на развитие на дейностите по благоустройство искам да Ви уверя, че Община Габрово продължава да работи и прилага решения, които водят до оптимизация, модернизация и повишаване ефективността на дейностите с цел постоянно повишаване на качеството и удовлетворяване нуждите на населението.

С уважение,

**ТАНЯ ХРИСТОВА**  
Кмет на Община Габрово